



BIG COVERAGE, SMALL PRICES

₹1 Crore Health Coverage For Just ₹1,114/month*

HDFC ERGO presents **my:health Koti Suraksha** Now get bigger health coverage at just a nominal cost.

Why choose us?



1.55+ crore active customers[@]



13,000+

strong network of cashless healthcare providers**



^{my:health} Koti

Suraksha

Quick & easy cashless claim processing



24x7 call centre in 10 languages



Reasons to buy this product



Medical expenses including Covid-19 treatment



Day care procedures covered



Pre & post hospitalisation expenses of 60 & 180 days respectively



Bonus of 10% of sum insured on claim free renewal Preventive health check-up on every renewal

Get a host of benefits under my:health Koti Suraksha Platinum Plan



Hospitalisation Expenses



Alternative Treatment up to sum insured



HDFC ERGO Mobile App and Wellness services[^]



Payment Options Monthly, quarterly, half-yearly and annual



Fitness discount at Renewal up to 10%



Pre & Post Hospitalisation 60 & 180 days respectively



Preventive Health Check-up On every renewal



Cumulative Bonus 10% of basic sum insured gets added the following year if there is no claim



Terms & Conditions Apply. *The premium (excluding tax) mentioned is for Platinum Plan, Tier 2, 1 adult Age 36 yrs – 45 yrs. [@]Data as on 31st March, 2023 (includes members of the group). **Data as on 29th February, 2024. Please refer the website www.hdfcergo.com for updated network list. [^]HDFC ERGO Mobile App and Wellness services intention is not to provide specific medical advice but rather to provide users with information to better understand their health and their diagnosed disorders. Subject to satisfactory submission of all relevant documents and information(s) to the Company. TAT for approval of pre-authorization requests is 60 minutes. Cashless hospitalization available only in HDFC ERGO network hospitals. Visit www.hdfcergo.com for your nearest network hospital. HDFC ERGO General Insurance Company Limited. IRDAI Reg. No.146. CIN: U66030MH2007PLC177117. Registered & Corporate Office: 1st Floor, HDFC House, 165-166 Backbay Reclamation, H. T. Parekh Marg, Churchgate, Mumbai – 400 020. For more details on the risk factors, terms and conditions, please read the sales brochure/ prospectus before concluding the sale. Trade Logo displayed above belongs to HDFC Bank Ltd and ERGO International AG and used by the Company under license. UIN: my/health Koti Suraksha - HDFHLIP21131V012021. UID: 14794.